

油价 8 日下降

汽油每升降 8 分

■ 王聘钊

7月7日,国家发改委发出通知,国IV标准车用汽柴油(标准品)价格每吨分别降低95元和90元,测算到汽油、柴油零售价格每升分别降低0.08元和0.07元,调价执行时间为7月8日零时。7月8日零时起,93号汽油、97号汽油和0号柴油价格分别调整为7.48元/升、7.94元/升和6.07元/升。其中,93号汽油、97号汽油每升降0.08元,0号柴油每升降0.07元。此外,根据油气价格联动的有关规定,我省将车用压缩天然气销售价格从5.35元/立方米(等值换算为7.43元/公斤)调整为5.28元/立方米(等值换算为7.34元/公斤)。

据悉,本次油价为国内油价第五次下降,也是年内调幅最小的一次,对车辆出行等终端成本影响不大。

快乐暑假 安全同行

■ 黄荣海

暑假是孩子们最快乐的时间,然而也是安全管理的薄弱时段,每年暑假学生们意外伤亡的事件总是让人唏嘘不已。7月上旬,定安中小学校暑假将全部开始,县教育部门也早早地绷紧了这条安全弦。县教育局呼吁家长、学校和社会高度重视学生安全,同时要求各中小学校在放假前对学生开展一次安全专题教育活动,加强防溺水、消防安全、交通安全、用电安全等方面的安全教育,切实增强学生的安全意识和防范能力,要通过“致家长的一封信”、“告家长书”等形式,积极主动与家长联系,要求家长要加强暑假期间对孩子的监护,共同做好学生暑假期间的安全防范工作。

近日,记者从县教育局获悉,由于2015年春季学期提前一周开学,因此海南中小学2015年春季学期放假时间相应地提前一周,小学从7月4日、中学从7月11日起放暑假;中小学下学期报名注册时间为8月30-31日,正式上课时间为9月1日。下一学期高三年级可提前两周开学。

县教育局相关负责人表示,各中小学校要合理安排中小学生学习和生活,严禁组织学生参加任何商业性的活动,积极引导参加各类社会实践、公益事业、社区工作和志愿服务活动,让学生过一个丰富多彩、生动活泼而有意义的假期。

小心『碰瓷』



7月3日,县公安局定城派出所经受害群众叶某举报,成功将利用轿车急拐逼停风采车、自行车配合假摔、“碰瓷”风采车主的两名男子抓获。根据治安管理处罚法的相关规定,警方对二人处以行政拘留十五日的处罚。

经查,6月28日9时许,“碰瓷”男俸某骑自行车与同伙“杨老板”(身份不明)驾驶的小轿车相互配合,在见龙大道一幼儿园门前,先利用小轿车急拐逼停叶某驾驶的三轮车,后俸某故意摔倒,实施诈骗。在医院内,俸某以被叶某撞倒致其左手小指骨折为由(实为一周前其自行车锤砸骨折),陈某做中间人私了,成功诈骗叶某人民币4000元。7月3日9时许,当陈某、俸某二人以同样的“碰瓷”方式,故伎重演诈骗王某时,正好被叶某碰见。叶某静静跟至医院,眼见相同的人、相同的左手小指骨折、相似的经历,叶某直觉不对,立刻报警,于是出现篇首一幕。此二人对其犯罪事实供认不讳。

7月6日15时许,警方将“碰瓷”赃款4000元,分毫不差地返还至受骗群众叶某手中。不法分子利用车主一般不会报警这一心理特点,向车主“狮子大张口”的,因此屡屡得手。

警方提醒广大车主,避免被“碰瓷”首先要遵守交规,其次遇事要冷静,及时报警,同时要有收集证据的意识,尽量不当场赔偿,谨慎“私了”。 (金世奇)

基层动态

海南省计生药具管理服务知识竞赛海口举行 定安代表队斩获佳绩

6月29日-30日,海南省计划生育药具管理服务知识竞赛活动在海口举办,经过笔试和面试的激烈角逐,定安代表队“过五关斩六将”,获得团体三等奖,曾珍获得村级一等奖。

据了解,本次竞赛活动是省卫生计生委开展“计划生育药具服务基层系列活动”中的主要组成部分,是海南省计划生育药具管理服务人员的一次大练兵,也是对我县三级药具工作人员(县、镇场、村居)的业务水平的有效检验。 (黎爱文)

县工商局

举办“行政处罚信息公示”培训班

7月2日,定安县工商局举办了“行政处罚信息公示”培训班,该局业务室、执法队、11个基层所所长和执法办案人员50余人参加培训。

培训会上,培训人员详细解读了《工商行政管理行政处罚信息公示暂行规定》的相关要求,规范处罚决定书和行政处罚信息摘要的内容。结合管理系统实际使用和公示操作中存在的突出问题,特别是容易出现错误的步骤、环节,培训人员一步一步现场在线演示,进行完整的操作讲解,做到理论与实际相结合。

培训中,参训人员踊跃提问,培训人员耐心进行解答,现场答疑解惑,达到了互动的目的,增强了培训的实效性。

此次培训提高了参训人员的公示操作技能和公示规范化水平,为处罚信息公示工作顺利开展打下了良好的基础。 (王媛媛)

县统计局

传达学习上半年全省经济形势分析会精神

6月29日,县统计局召开会议,传达学习上半年全省经济形势分析会精神。该局全体干部20余人参加会议。

县统计局局长陈小燕指出,上半年,定安县经济总体保持平稳发展,但地区生产总值、固定资产投资、社会消费品总额等主要经济指标与年初制定的目标仍有较大的差距。在当前经济下行的压力之下,实现全年的目标任务尤为艰巨。全体干部职工要深刻认识到统计部门的工作职责,勇于担当,积极主动,提振信心,践行“五个勤”的要求,把统计工作抓好、抓实。

就当前统计工作,陈小燕提出三点意见:一要时刻关注新情况、新动态、新变化,寻找新的经济增长点、亮点;二要深入企业、项目、基层一线,尽量做到应统尽统,绝不能因为工作不到位而造成缺失;三是要做好新常态下统计工作,研判主要指标,寻找支撑业务量,开展行业研究分析。 (史振华)



消防快讯

大货车高速路侧翻 消防中队成功处置

7月8日14时50分,县公安消防中队接到110指挥中心指令:位于环岛东线高速公路海口往三亚方向28km+100m处一辆大货车侧翻并漏油,无人员被困。接到指令后,中队迅速出动3车15人火速奔赴事故现场。大队全勤指挥部遂行出动。

中队官兵抵达事故现场,经现场勘查发现车牌号为琼A·C7458大货车侧翻在行驶道处有轻微漏油现象,无燃烧现象,所幸车内无人员被困。得知该情况后,现场指挥员立即下令,灭火班出单干线一支水枪对车辆漏油处及路面进行稀释,抢险班协助现场交警迅速拉起外围警戒。

15时20分,指挥员再次下令对现场进行勘察,确定无漏油情况后,指挥员下令撤回,15时30分,中队出警人员全部归队。 (蒋卷勇)



消防中队灭火班正在对车辆漏油处及路面进行稀释。蒋卷勇 摄